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UenabuHckaa obnacTb

Borarta o3epamu. Nx obuias
nnowaabp cocrtagnsert
npumepHo 2100 ke.km. B
OCHOBHOM 3TO Hebonblue

o3epa.




CKOJbKO 03€p B Halleu

obnactu?
21,15 + 17,25
4
- 6,6
x 1000
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KpynHbIe 03epa obnactu:

* Yeunbabi(?), Nptaw ( 61,87 kB.kMm)

* b.Muaccoeo (11,2 ke.km), Typrosx
(26,4 kB kM), ,b.Kucerau (14,9 kB.km)

» Wabnuw (32,0 KB.KM).

* LlenebHoe 03epo KacnuHckoro
pamroHa -CeeTneHbkoe (0,24 kB kKm)
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Pacnonoxu nnowaau BOAHOrO
3epKkana o3ep B nopsake
BO3pACTAHUS

- 6187:112; 26,4, 149; 32,0; 0,24

- OTtBeT:0,24; 11,2, 14,9; 26 ,4; 32,0;
6187
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O3epo Ysunbasl umeeT
HanbonblWyHO NNOoWaab BOAHOMO
3epkasnia. Kakyro?

* Pewwu ypasHeHue:
4 5x+0,5x=340

OTBeT: 68 KB.KM.




Pewwu 3aaauy:

* CKOPOCTb ABUXEHUS NIOAKU B CTOSYel
BoAe 3,2 KM/4, a CKOpPOCTb TeyeHUs
peku 1,8 km/u. Berumcnm ckopocTb
NOAKU MO TeYeHUHo U NpoTUB
TeyeHUs peku.
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PeweHue 3anauum.

1) 3,2+1,8 =5 km/u (ckopocTb noaku
No Te4YeHUHo peKun)

»+ 2)3,2-1,8=1,4 km/u (ckopocTb
NOAKU NPOTUB TeYeHUS peKn)
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B YenabuHckon obnactu
bonee 3,5 TbIC.peK

+  CymmapHas AnuHa pek
coctasnger 17 926
KM.

* Peka CuHapa
OTHOCUTCA K KPYMHbLIM
peKam .

* OnuHy 6onee 100 km
umerot scero 17 pex
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Pexka CuHapa BnapaeT B peky
ceTb.

* Hanaute obuuyro
ONUHY peKu:

25,6 :6+20,6 -10,1
*10=? (km)

O71BeT:148 km.
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[NomawHee 3aaaHUE

* BbInonHUB gencrteug, BbI y3HaeTe,
KaKou Homep byaet Ans sac
OOMALLHUM 3a4aHUEM:

15 (625 ,5:0,5-324 5}+75 25=
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